
Zápis

z  28.  zasedání zastupitelstva obce Libníč, konaného dne 20.3. 2013.


Místo konání:
Libníč

Začátek:
19.00 hodin

Přítomni:
Anna Měšťanová, Jiří Fencl, Drahomír Třeštík, Pavel Jirkovský, Miloš Hešík, Miroslav Třeštík, Pavlína Oťahelová
Omluven:

Hosté:
S+V Libníč s.r.o. ( Ing. Vít, P. Svoboda )
Veřejnost:
9 občanů
Zahájení zasedání zastupitelstva
Předsedající schůze Jiří Fencl zahájil jednání zastupitelstva a dále konstatoval, že je přítomno 7 ze 7 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).
Určení ověřovatelů a zapisovatele

Jako ověřovatelé zápisu se přihlásili Miroslav Třeštík a Anna Měšťanová, zapisovatelem byl určen Jiří Fencl. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Libníč určuje ověřovateli zápisu Miroslava Třeštíka a Annu Měšťanovou a  zapisovatelem Jiřího Fencla.
Výsledek hlasování: Pro: 7   Proti: 0   Zdrželi se: 0
Usnesení č. 1 bylo schváleno
Schválení programu:

Předsedající předložil návrh programu. K návrhu programu nebyly vzneseny další návrhy na doplnění. Předsedající dal hlasovat o návrhu programu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Libníč schvaluje program 28. zasedání.
1) kontrola plnění úkolů

2) rozpočtová opatření v roce 2013

3) intenzifikace KČOV Libníč

4) zpráva PČR o bezpečnostní situaci za rok 2012

5) návrh smlouvy EKO-KOM o výpůjčce

6) návrh SSBVB - EON - vedení NN

7) žádost o dotaci na projekt „Revitalizace návsi v obci Libníč“

8) zprávy zastupitelů dle jednotlivých oblastí za 1.Q.2013

9) různé

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0
Usnesení č. 2 bylo schváleno
ad 1) 
kontrola plnění úkolů
· kontrola zápisu a usnesení z 27. jednání

· U03-27 - žádosti o dotace KÚ podány

· U04-27 - účet u ČNB zřízen - podána informace dle zákona na FÚ, MF ČR a KÚ

· U05-27 - záměr pronájmu pozemku 84/2 zveřejněn - přihlásili se dva zájemci, pí Landová - 1 parkovací stání (15 m2), p. Blažek - 2 parkovací stání (30 m2), cenu respektují, po uplynutí doby zveřejnění budou sepsány nájemní smlouvy

ad 2)
rozpočtová opatření v roce 2013
Předsedající předložil zastupitelům návrh účetní obce o nutnosti schvalovat rozpočtová opatření před výdaji finančních prostředků ( z.č. 250/2000 Sb. zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů - novelizace 1/2013 - § 16 ). 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Libníč pověřuje starostu obce ke schvalování rozpočtových opatření do výše příjmu 1 mil. Kč a výdaje do výše 1 mil. Kč za každé rozpočtové opatření s účinností od 1. 2. 2013. Beze na vědomí rozpočtové opatření č.1.
Výsledek hlasování: Pro: 5   Proti: 2   Zdrželi se: 0

Usnesení č. 3 bylo schváleno

ad 3)  intenzifikace KČOV Libníč  
Starosta přivítal hosty, jednatele firmy S+V Libníč s.r.o., kteří požádali o projednání možnosti intenzifikace K ČOV v obci Libníč. Intenzifikace stávající KČOV je jednou z nutných podmínek další výstavby v katastru obce Libníč. Předal slovo zástupcům firmy. Ti seznámili zastupitele s plánem intenzifikovat na vlastní náklady stávající KČOV, tak aby splňovala požadované parametry. Zastupitelům byla předložena studie intenzifikace, kterou zpracovala odborná firma. Poté starosta otevřel diskusi k projednávanému bodu. Zastupitel Miroslav Třeštík vznesl požadavek na předkladatele návrhu, zda je možno vyčíslit částku, jak intenzifikace zatíží občany obce a to vzhledem k cenám vody a stočného v budoucích letech. Do diskuse se dále zapojili přítomní občané, ta však sklouzla jako již tradičně k plánované výstavbě v lokalitě Pod Haldami a netýkala se projednávaného bodu. Proto předsedající diskusi ukončil. Zástupci investora přislíbili, že do příštího jednání zastupitelstva předloží požadované informace. K projednávanému bodu nepřijali zastupitelé žádné usnesení, po doplnění požadovaných informací bude projednán na následujícím zasedání zastupitelstva obce.
ad 4) zpráva PČR o bezpečnostní situaci za rok 2012
Předsedající předložil zaslanou zprávu OOP PČR Lišov, týkající se bezpečnostní situace a stavu veřejného pořádku v obvodě obce Libníč za rok 2012. Ke zprávě nebyly vzneseny žádné dotazy ani připomínky.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Libníč bere na vědomí zprávu OOP PČR Lišov  o bezpečnostní situaci a stavu veřejného pořádku v obvodě obce Libníč za rok 2012.
Výsledek hlasování: Pro: 7   Proti: 0   Zdrželi se: 0

Usnesení č. 4 bylo schváleno

ad 5) návrh smlouvy EKO-KOM o výpůjčce

Předsedající předložil návrh společnosti EKO-KOM ve věci výpůjčky 2 kusů kontejnerů o objemu 1100 l na separovaný odpad - papír. Kontejnery jsou zapůjčeny obci od roku 2005, v současnosti společnost pouze předělává smlouvy o výpůjčce. K projednávanému bodu nebyly vzneseny žádné připomínky.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Libníč schvaluje smlouvu o výpůjčce se společností EKO-KOM na 2 kusy kontejnerů o objemu 1100 l. Pověřuje starostu podpisem smlouvy.
Výsledek hlasování: Pro: 7   Proti: 0   Zdrželi se: 0

Usnesení č. 5 bylo schváleno

ad 6) návrh SSBVB - EON - vedení NN

Předsedající předložil návrh smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení práva věcného břemena pro EON na vedení NN na obecním pozemku p.č.486. Navrhované cena za zřízení věcného břemena  je 10 000,00 Kč. Otevřel diskusi k projednávanému bodu. Předsedající vyjádřil svůj názor, že nabízená cena je nedostatečná, neboť dotčený pozemek bude zatížen v délce 134 m, navrhuje požadovat částku ve výši 20 000,00 Kč. Další návrhy nebo připomínky nebyly vzneseny.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Libníč schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení práva věcného břemena pro EON ve věci uložení vedení na ppč. 486 za jednorázovou úplatu ve výši 20 000,00 Kč. Pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro: 7   Proti: 0   Zdrželi se: 0

Usnesení č. 6 bylo schváleno
ad 7) žádost o dotaci na projekt „Revitalizace návsi v obci Libníč“

Předsedající podal informaci o připravované výzvě ROP NUTS Jihozápad, výzva se bude týkat rekonstrukcí a výstavby místních komunikací. Obec Libníč má zpracovaný projekt „Revitalizace návsi v obci Libníč“ a kompletní stavební připravenost - akce je v prioritách rozvoje obce od roku 2000 ( potvrzeno v roce 2010 ). Předsedající předložil nabídky administračních firem,  realizace projektu by proběhla v  roce 2015.

Předsedající otevřel k projednávanému bodu diskusi, upozornil na několik skutečností a to zejména, že úspěšnost projektu je závislá na projektovém týmu, finančním zdraví obce  a poskytnutí úvěru bankou na projekt. Zastupitel Miroslav Třeštík vyslovil svůj názor, že realizace projektu není v současnosti potřeba, vyslovil pochybnosti s projektem a vznesl otázku zdali v současné situaci mají občané obce o projekt skutečně zájem. Poté předsedající diskusi k projednávanému bodu ukončil. K projednávanému bodu nebylo přijato žádné usnesení.
ad 8) zprávy zastupitelů dle jednotlivých oblastí za 1.Q.2013

Místostarosta Pavel Jirkovský podal informaci o prováděné zimní údržbě a školení velitelů a strojníků zásahových jednotek PO.

Zastupitelka Pavlína Oťahelová informovala o činnosti ve věci životních jubileí. Jubilanty navštěvuje dle plánu.

Další informace nebyly ze strany zastupitelů podány. Nebylo přijato žádné usnesení.

ad 9) 
různé

· dotace SZIF 

Starosta podal informaci a předložil zastupitelům zaslaný návrh smlouvy na poskytnutí dotace od SZIF ve výši 97 808,00 Kč na podaný projekt „Pasportizaci komunikací a dopravního značení v obci Libníč“. Projekt byl podán v srpnu 2012 v rámci 7. výzvy MAS Hlubocko - Lišovsko. K projednávanému bodu nebyly vzneseny žádné připomínky.

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Libníč schvaluje příjem dotace SZIF ve výši 97 808,00 Kč na projekt „Pasportizaci komunikací a dopravního značení v obci Libníč“. Pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro: 7   Proti: 0   Zdrželi se: 0

Usnesení č. 7 bylo schváleno
· školení SMO - Vzdělaný zastupitel
Starosta poděkoval všem zastupitelům obce, kteří se zúčastnili předmětného školení, které bylo pro Svazek obcí Budějovicko - Sever připraveno na 28. 2. 2013 od 15.00 do 21.00 hodin v Rudolfově. Za obec Libníč se zúčastnili zastupitelé Měšťanová, Oťahelová, Hešík, Jirkovský a Fencl.
· Starosta opětovně upozornil na končící plánovací období EU. Od roku 2014 do 2020 budou územně samosprávní celky muset mít zpracovány strategické plány rozvoje. Bez nich nebude možno čerpat dotace EU. Obec Libníč takovýto plán zpracovaný nemá.

· Předsedající podal informaci o obecním bálu, který se uskutečnil 9.3.2013 v Libníči. Poděkoval zastupitelům, kteří se podíleli na organizaci za pomoc.

· Místostarosta Pavel Jirkovský podal informaci o pokácení 5 kusů lip na ppč. 261/1 v k.ú. Libníč. Stromy byly pokáceny na základě platného rozhodnutí. Stromy pokácela po konzultaci s odborným orgánem firma VORS. s.r.o. Zastupitel Miroslav Třeštík vznesl dotaz na cenu kácení a současně upozornil na skutečnost, že pokácení mohlo být levnější a to z důvodů přítomnosti jeřábu a další techniky. To souhlasně odmítli jak místostarosta tak i starosta, neboť kácení předcházely dvě jednání, kterých se měl účastnit i zastupitel Miroslav Třeštík. Zde byl dohodnut postup a vzhledem ke skutečnosti, že  vzrostlé stromy bylo potřeba pokácet v ulici se zástavbou, bylo rozhodnuto o pokácení nastojato. Do diskuse se dále zapojil občan obce pan Vladimír Lískovec, osočil místostarostu Jirkovského s tím, že stromy nebylo potřeba vůbec kácet, že je nechal pokácet, aby mu na zahradu nepadalo listí a aby si mohl ponechat dřevo. To místostarosta rezolutně odmítl. Starosta obce informoval přítomné a zastupitele, že kácením předmětných 5 kusů lip se zastupitelstvo začalo zabývat v září roku 2012, kdy došlo k pádu jednoho stromu z aleje na rodinný dům pana Ivana Tláška. Od této doby se celá věc řeší a v současnosti bylo kácení ukončeno. Ve věci prodeje dřeva bude obec Libníč postupovat jako obvykle, nabídne dřevo občanům k odprodeji a to za cenu minimálně 300,00 Kč. Poté předsedající diskusi ukončil.
· Dále se přihlásil pan Karel Lískovec a vyzval všechny zastupitele aby se zamysleli a pečlivě uvážili rozvoj obce a to zejména výstavbu v lokalitě Pod Haldami, lokalita je sice v platném územním plánu určena pro výstavbu, ale výstavba zatíží dopravu v obci. Rozvoj obce i intenzifikace KČOV, bez které není výstavba možná je politickým rozhodnutím.

Přílohy zápisu:

1) Zveřejněná informace o konání 28. zasedání 
Zápis byl vyhotoven dne: 

30. 3. 2013 
Zapisovatel: 

Ing. Jiří Fencl

Ověřovatelé zápisu: 

Ing. Miroslav Třeštík


Anna Měšťanová

Starosta obce: 

Ing. Jiří Fencl 
Místostarosta obce: 

Bc. Pavel Jirkovský

Razítko obce:
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